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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 08 DE JUNHO DE 2021 1 

Às Quinze horas do dia 08 de junho de dois mil e vinte um, conforme deliberações do pleno, foi 2 

realizada a reunião ordinária deste Conselho. Esta se deu na forma virtual, no google meet. Estavam 3 

presentes os representantes das respectivas entidades do poder público e sociedade civil constantes 4 

na lista de presença anexada a esse documento. O coordenador abre a reunião lendo a Pauta do dia: 5 

Pauta: 1- aprovação da ATA anterior (maio); Pauta 2- escolha de um secretário executivo; Pauta 3- 6 

Situação do processo do PL de alteração da Lei; Pauta 4- Proposta de criar um guia de ações de cultura 7 

de PAZ para o município; Pauta 5- Proposta de realizar uma Conferencia Municipal da Cultura de 8 

Paz; Pauta 6- informes e convites; colocando em votação a pauta 1 que trata da aprovação da ATA 9 

do dia 11/05/2021, onde não houve ressalvas e por unanimidade foi aprovada a ATA 11/05/2021. 10 

Dando seguimento a pauta 2, coordenador coloca a situação do conselheiro Miguel Buck do Eirado 11 

Silva da sua saída como membro do conselho e ficando vacante a Vaga de 1º secretário, desta forma 12 

pergunta aos presentes se alguém quer ocupar a vaga, se apresentou o seguinte nomes: Luiz Eduardo 13 

Ribeiro, que foi eleito para compor a mesa executiva do conselho. Coordenador retoma a fala e 14 

informa a situação da pauta 3, que trata do PL de alteração da Lei do Conselho, informando que o 15 

jurídico da Prefeitura está pronto para enviar a mensagem ao legislativo para leitura do PL e abrir os 16 

prazos legais de tramitação de PL na Câmara Municipal. Pauta 4 – coordenador traz para o pleno uma 17 

proposta apresentada por um membro no GT Secretarias que trata da elaboração de um guia de ações 18 

e atividades/serviços desenvolvido por entidades e órgãos a respeito da Cultura da Paz em nosso 19 

município. A Ideia é realizar um levantamento amplo de todos tipos de ações e atividades 20 

desenvolvidas no município sobre a Cultura de paz, classificar de acordo com a natureza e fins e 21 

depois disponibilizar eletronicamente a toda população. Assim foi colocado em discussão e para 22 

deliberação do pleno a sua criação e delegar uma comissão para que dê prosseguimento na elaboração 23 

deste, ficando a os seguintes conselheiros: Luigi, Fátima Ribeiro, Maria Inês, Lucia, Carolina, Sandro, 24 

Débora, Katiucia, Fátima Agata. Pauta 5 – O GT secretarias, incumbido de elaborar ações junto ao 25 

poder executivo para implementação de ações na política pública de cada secretaria municipal, 26 

resolve apresentar ao pleno a proposta de realizar uma Conferencia Municipal da Cultura da Paz em 27 

SJCampos, e coloca em discussão, após as considerações ficou deliberado a sua realização em datas 28 

pré-agendadas apresentada pelo GT, sendo de 09 a 11 de novembro, de forma virtual, em dois 29 

períodos, tarde (15h) e noite (20h). Nesta conferencia também seria um momento para eleição da 30 

Sociedade civil para compor o conselho para o próximo triênio. Na proposta está a retomada do 31 

planejamento estratégico do Conselho já elaborado em 2019, alinhado com os Objetivos de 32 

Desenvolvimento Sustentável – 2030. Pauta 6 – convites e informes, foram passados os convites e 33 

suas postagens constaram no grupo de convites eventos do CMCPAZ. Próxima reunião dia 34 

13/07/2021 as 15h00. Nada mais sendo dito ou requerido, deu-se por encerrada a presente reunião, 35 

cuja ATA eu, Luigi Bertoncini, abaixo subscrito, redigi e assinei, sendo que será agendada uma 36 

reunião ordinária para aprovação desta Ata, para compor o processo de revogação da lei do conselho. 37 
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    Luigi Bertoncini 42 

       Coordenador/Articulador 43 

 44 

SASC – Helena Carpineti Tolosa- (T) AUSENTE 

SASC – Jaci Mary M. M. Ishizuka – (S) AUSENTE 

SS - Fátima Aparecida Ribeiro - (T) –  Presença Virtual 

SS – Maria de Fátima Arice Nagata (S) Presença Virtual 

SEC – Ana Claudia S Santos - (T) ---------------------- 
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SEC -  Adriana Izumi (S) Presença Virtual 

SEQV - Marco Antônio Olivatto - (T) ---------------------- 

SEQV – Sandro Marcelo dos Santos (S) Presença Virtual 

SG – (T) Nazira de Souza Madureira ---------------------- 

SG – (S) Reginaldo de Oliveira Presença Virtual 

SEMOB - - Antônio Siqueira dos Santos (T) Presença Virtual 

SEMOB - Almir Rodolfo Gonçalves (S) ---------------------- 

SEURBS - Andrea Sundfeld – (T) AUSENTE 

SEURBS – Ronaldo Madureira – (S) AUSENTE 

SEPAC – Peter de Souza Ribeiro (T) AUSENTE 

SEPAC – Luiz Félix de Sousa Junior (S) AUSENTE 

FCCR - Sebastiana Leite Furtado – (T) AUSENTE 

FCCR - Vago (S) AUSENTE 

Polícia MSP - João Paulo de Faria Côrrea– (T) AUSENTE 

Polícia MSP -Warley Takeo Santos Miyake (S) AUSENTE 

Diretoria Regional de Ensino - Luz Heli Paiva Moreira – (T) AUSENTE 

Diretoria Regional de Ensino – Isabel Cristina G Santos – (S) AUSENTE 

SOCIEDADE CIVIL 45 

OAB SJC– Rosemary Marostica– (T) AUSENTE 

OAB SJC – Claudia Pereira Nascimento (S) AUSENTE 

REPRESENTANTES DO ENSINO SUPERIOR 46 

Titular: - Katiucia Zigiotto (UNIFESP) Presença Virtual 

Titular: - Paula Marcitelli da Luz (ANHANGUERA) AUSENTE 

Titular: - Janete Dias Almeida (UNESP) Presença Virtual 

Titular: - Paula Carnevalli (Anhembi-Morumbi) AUSENTE 

Titular: - Maria Amélia S. Alves de Almeida (UNIVAP) –  AUSENTE 

Suplente: Maria Filomena Gorgulho da Silva (Faculdade 

Católica) 

AUSENTE 

Suplente: Marco Aurélio Vilanova Tredicci (IFSP) Presença Virtual 

Suplente: Wellington dos Santos Vicente (Humanitas) AUSENTE 

Suplente: VAGO ---------------------- 

Suplente: VAGO ---------------------- 

 47 

MOVIMENTO SOCIAL DE CULTURA DE PAZ  

Titular: - Janaina Abreu de Araújo Guerra (CIRANDANÇA) AUSENTE 

Titular: - Daisy do Amaral (Pólo Irradiador TJ) AUSENTE 

Titular: - João Paulo Pereira Mauro (Educação em VH) AUSENTE 

Titular: - Débora Assis de O Furlan (G PAZ) AUSENTE 

Suplente: Lucélia Auxiliadora Honorato (Escolha Calma) AUSENTE 

Suplente: VAGO ---------------------- 

Suplente: VAGO ---------------------- 

Suplente: VAGO ---------------------- 

  

ENTIDADES/ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS  

Titular: - Paulina Benedita de Almeida Andrade (A. Guadalupe) -  AUSENTE 

Titular: - Lucia Nunes (Sociedade Holística) Presença Virtual 
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Titular: - Luigi Bertoncini (Campanha da Fraternidade – CNBB) Presença Virtual 

Titular: - Larissa Rachid (Rede social SJC) AUSENTE 

Suplente: Rafael Cannizza (UJUCAT-SJC) -  AUSENTE 

Suplente: Tania Cristina M Teixeira (Lions Clube Centro) AUSENTE 

Suplente: Carolina Grillo D. de Castro (Trans. vontade em ação) Presença Virtual 

Suplente: VAGO ---------------------- 

  

REPRESENTANTES DE TRADIÇÕES RELIGIOSAS  

Titular: Maria Inez de Lima Mortl (Catolicismo) Presença Virtual 

Titular: Silvia Rosa Martins Pastor Roman (Matriz Africana) Presença Virtual 

Titular: Luiz Eduardo Ribeiro 1º secretário (Espiritismo) Presença Virtual 

Titular: - Nadir Paulino da Silva (espiritismo) Presença Virtual 

Suplente: Victor Pureza Aleixo – 2º secretário (Evangélico) AUSENTE 

Suplente: Miguel Buck do Eirado Silva – (Budismo) AUSENTE 

Suplente: Josias Franklin Maciel (Islamismo) AUSENTE 

Suplente: VAGO ---------------------- 
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MESA DIRETORA: 49 

Coordenador - Luigi Bertoncini 50 

Vice coordenadora -  Fátima Ribeiro 51 

1º Secretário – Luiz Eduardo Ribeiro 52 

2º secretário - Victor Aleixo 53 


